

圖片導讀



王敏麗生前慘遭迫害的經歷(第六版)



法輪功—中國人的良知(第三版)



韓國民衆聲援全球解體中共(第七版)



千年輪迴我是誰？(第八版)

法輪功學員在香港遞狀控告江澤民

【明慧週報訊】香港法輪功學員朱柯明和傅學英六月二十八日，向香港高等法院遞交民事起訴狀，控告在一九九九年七月發起全面性迫害法輪功的前中共黨魁江澤民、前副總理李嵐清和在任的中共政治局常委羅幹違犯酷刑、傷害、非法監禁、濫權等罪，要求被告民事賠償。這是全世界第十七個國家和地區第十八宗訴江案。



圖：朱柯明在下午的新聞發布會上宣讀聲明。

兩名原告並檢附香港當地的醫療報告，證明他們是因被告等三人發起、參與、指揮、執行這場對包括原告在內的上億法輪功學員和家人的迫害，在被非法監禁期間，身心受害甚巨，至今仍無法痊癒的相關診斷證明。

曾經在中國大陸遭受整整五年牢獄迫害的朱柯明聲明說：「由於我們的被非法抓捕，給子女、父母和家庭造成了極大的傷

害與痛苦。也由於我們的被非法抓捕，致使我親手創辦經營的私人性質的公司、工廠因此徹底倒閉破產。其有形資產、無形資產等一切均化為烏有。直接經濟損失達幾千萬元，間接經濟損失則以億萬元為基數。」

香港高等法院在上午發出了適用於本地的令狀，並受理了向

中國大陸轉達令狀的申請。預料在七至十天內對是否向國內送達作出答復，而核查案件清單的聆訊則訂於十一月八日開庭。

朱柯明早年曾在北京訴江

原告朱柯明，因為在二零零零年八月向北京的最高人民檢察院和最高人民檢察院控告江澤民、羅幹，及當時任中共組織部長的現任中共國家副主席曾慶紅，而在當年九月初遭到逮捕，並被草草判刑五年。他在監禁期間遭到電棒等酷刑虐待，並曾在獄中寫過六份申訴狀，要求獄長轉呈國家領導人，但無下文。

原本在釋放回到香港後，想再回到中國大陸控告被告等人的朱柯明表示，現在中國法輪功學員在中共統治下是得不到法律的保障的，他是香港永久居民，依法是可以向香港提告的。朱柯明表示，他相信香港政府不會在他提告高等法院之後，就像中共政權一樣逮捕他，關押他或是驅逐出境。他相信香港的法治是保護有正當權利的好人，但是有沒有勇氣面對中共，朱柯明認為還有待觀察。(下轉第七版)



香港七一大遊行 近七萬人向當局表達訴求

【明慧週報訊】在香港民間人權陣線主辦的「七一」大遊行中，法輪功學員與支持退出中共的人士以整齊陣列出現，受到眾多民眾的歡迎。由於七一是「全球退黨解體中共日」，法輪功學員及支持者用各式幡旗、橫幅和標語，向民眾傳達中國大陸二千三百多萬人退出中共的訊息，並呼籲廣大民眾認清中共的邪靈本質，拒絕謊言與暴力，退出邪黨。

今年的遊行主題是「爭取普

選、改善民生」。根據民陣7月1日公布數據，今年參加遊行的人數為6.8萬人。首次上街遊行的天主教香港教區主教陳日君呼籲香港市民「走出來，爭取普選」。75歲的陳日君認為，香港現在「一國」壓倒「兩制」，過去的傳統文化倒退，禮義廉恥不見了，流行的文化變成奉承權貴，欺壓弱小。陳日君表示，忍了十年，終於要出來遊行，而香港人十年前，拚搏爭取的事情，十年後仍要繼續爭取。

各界譴責中共黑手操控港府遣返台灣近千名民衆

【明慧週報訊】台灣法輪大法學會七月一日召開記者會譴責中共黑手操控香港延伸迫害，並強烈呼籲台灣政府高層與民眾重視切身相關的基本人權問題。多名被暴力遣返的法輪功學員出示身上的傷痕。兩名記者現場講述了他們目睹持有合法證件入境的法輪功學員從入境關口被帶到拘留室的親身經歷。

台灣法輪大法學會理事長張清溪表示，如果香港政府可以沒有任何理由，任意的去迫害任何人，那麼我們每個人都可能成為被迫害的對象，法輪功只是被迫害的象徵而已。

代表政府部門出席記者會的行政院陸委會副主委童振源說，台灣旅客持有合法證件、簽證，港府沒有任何理由就無理遣返，對於香港這種違反人身自由的行為，我們非常憤怒，要表達嚴重的抗議和譴責。

人權法律基金會亞洲執行長朱婉琪在遭受兩次香港政府無理的遣返後，二十八日前往立法院、大陸行政委員會遞送陳情書，要求台灣政府單位重視香港政府對台灣民眾非法的對待、暴力遣返。陸委會主委陳明通對於港府這樣的行為深表遺憾，他在中外媒體的記者會上指出，香港



圖：香港武警以鎮暴毯包裹，用拖板車強行遣送出境，並全程錄像。

移交十年，中共介入日深，香港的「高度自治」變成「高度統治」。

調查中共活體摘取法輪功學員器官的加拿大人權律師麥塔斯強調，一個政府是否尊重法輪功學員，已經成為在政治上是否為中共控制的證明。中共隨其所好的把無辜法輪功修煉者定性為政治頭號敵人。法輪功是和平的，且不參與政治，任何政權如果剝奪法輪功學員權利，純粹都只為了討好中共獨裁政府為所欲為的暴政。

台灣團結聯盟發言人周美裡表達了對此事的沉痛。她特別強調，這不是法輪功的問題，是每

一個持台灣護照的公民必須關心的問題，因為很可能下一個台灣民眾就會被拘留、遣返。

美國國務院二十七日呼籲香港維持政治自由。歐盟議會副主席愛德華·麥克米蘭-史考特(Edward McMillan-Scott)聲明：「對於中共當局處理合法抗議所採取的高壓手段，我感到很震驚。這正反映出北京政權對『一國兩制』的承諾是多麼的膚淺。從中可窺見，中共及其機構如何繼續在中國騷擾、拘捕和虐待改革倡導者，特別是宗教活動人士。」



加拿大國慶日 法輪功天國樂團獲最高獎

【明慧週報訊】二零零七年七月一日是加拿大第一百四十個生日，蒙特利爾舉辦了第三十屆國慶遊行活動，組委會特邀天國樂團與蒙特利爾法輪功學員參加。法輪功天國樂團的精湛表演獲本次遊行最高獎——總統獎。法輪功學員的花車、仙女隊、腰鼓隊及八名學員在國慶典禮舞台上的功法演示，深受歡迎。

全世界中國舞大賽參賽者陸續抵達紐約

【明慧週報訊】即將於紐約大學史葛柏藝術表演中心登場的首屆新唐人「全世界中國舞舞蹈大賽」進入倒計時：來自世界各地的百餘名參賽選手已陸續抵達紐約，新唐人電視台於二零零七年七月二日，向媒體介紹中國舞及大賽日程安排，多家中西媒體列席；主持人表示，這將是一場高水準的中國古典舞盛宴。

來自葛蘭姆舞校與愛愛愛利舞校的紐約知名舞蹈藝術家崔蓉蓉介紹說，中國古典舞的特點是強調身韻，身韻由身法和韻律構成，分別代表外部技法和內涵神采，二者有機結合，體現出中國舞的風貌及精髓。而體現中國舞蹈精髓的「形、神、勁、律」，來源於中國悠久的半神文化。

隨著日程的臨近，越來越多的各界人士開始聚焦舞蹈大賽，對大賽充滿期待。專家們紛紛盛讚這次舞蹈大賽，並表示大賽展現的精神前所未有，樂見中國舞登世界舞台。

舞蹈大賽熱線組透露，他們收到來自世界各地，包括很多中國大陸打來的電話，詢問大賽情況，有的報名參賽，有的購票觀看。其中也有的對中共騷擾、通過中領館操縱海外學生會詆毀、干擾大賽的情況表示非常關注。

新唐人方面表示，中共每次的打壓，都未成功過，它的打壓只會增加新唐人的知名度，讓新唐人更受歡迎。在過去，中共對新唐人晚會的歷次打壓和干擾都反過來替新唐人做了宣傳，這次也不例外。